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3.7 Aornosig
‘Acknon 1. Av untdpyouv, va urtoAoylo0ouv ta nmapakdate opia:

S X c) lim smx! d) lim

. sin x .
a) lim , b) lim ,
x—=n/2 X ] x—=n X 1 x—+oo X 1 ;
. 1 . o . 1 . 1 . tanx
e) )lcl_r)r(l)x sm(x), f) xggrnoox sm(x), g) xllgloox sm(x), h )l(1_r>r(1) ~
An. a)2/m, b)0, ¢)0, d)0, e 0, f) +oo, g1, h)l.
‘Aornon 2. Na SeixBei 611 Hev urtapyouv ta opla:
. o1 . x| . |sinx|
a) lim cosx, b) limsin(—), ¢) lim —, d) lim .
X——00 x—0 X x—0 X x—0 X
‘Aoknon 3. Av untdpyouv, va Bpebouv ta nmapaxkdate opia:
x*>+3x x? 41 2x—1
a) lim L b) lim —, ¢) lim ,
x—too 2x+ 3 x——o0 x2 — 1

x—4oc0 x2 —1

2

1
d) lim L
x=0 [x|(x — 1)

An. a)l, b)1/2, ¢)0, d) —oc.

‘Acrnon 4. Av untdpyouv, va Bpebouv ta nmapakdate opia:

VL ) dm (VEFT-x, o lim (VA ET4x),

9
X——+00

a) lim
x—=1 x—1

An. a) 1/2, b)0, c¢) + 0.

‘Aoknon 5. Aivetat ) ouvaptnon f pe turno

x+1 av x < -1,
f=< x*+1 av —-1<x<0,
l1—x av x> 0.

Na Bpebouv, av unapyouv, ta 6pa: a) lim f(x), b) limf(x), c¢) limf(x)
x——1 x—0 x—4

An. a) Aevurapxer, b) 1, c¢) —3.

‘Aoknon 6. Na rpoodioptobei o mpaypatkog aptdpog a, €10t OOTE T0 0Pl

lim (Vx2+x+1—ax),

X—=+00

va eivat mpaypatikog aptopog.
An. T'a a = 1 1o ¢p1o givar 1/2.
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